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TV B92
Jutarnje vesti
Ana Raca
Hello časopis

Prestolonaslednik Aleksandar i princeza Katarina, ugostili su ličnosti godinePrestolonaslednik Aleksandar i princeza Katarina, ugostili su ličnosti godinePrestolonaslednik Aleksandar i princeza Katarina, ugostili su ličnosti godinePrestolonaslednik Aleksandar i princeza Katarina, ugostili su ličnosti godine

Voditelj
Prestolonaslednik Aleksandar  i princeza Katarina, ugostili  su  ličnosti godine u  izboru Hello magazina, u
Belom  dvoru.  Među  24  javne  ličnosti  ove  godine  našao  se  i  predsednik  Fonda  B92  Veran  Matić,  kao
najhumanija ličnost 2011. godine.
Reporter, Ana Raca
Sve sigurne kuće, akcija ''Hrana za enkalve'' koja spasila 6 narodnih kuhinja na Kosovu i na kraju ''Bitka
za  bebe'',  koja  je  privukla  najviše  pažnje  javnosti,  dir.  Fonda  B92,  donele  su  nagradu  u  kategoriji  za
najhumaniju ličnost godine.
Veran Matić, direktor Fonda B92
Mislim da je ova akcija jedan model koji možemo koristiti i kao mediji i kao društvo ubuduće. Ono što je
najbitnije bitka za bebe se nastavlja i pozivam sve i kolege i one koji su do sada bili uz bebe, da nam se
pridruže u narednoj godini kada ćemo proglasiti godinu beba.
Reporter, Ana Raca
Reditelj Zdravko Šotra i Emina Jahović pevačica, Velimir Bata Živojinović, objasnili su čime jedna javna
ličnost zaslužuje da je proglase ličnošću godine.
Velimir Bata Živojinović, glumac
Pa ja ne znam zašto sam ja ličnost godine, jer ja sam se samo razboleo. Samo sam bio bolestan, ništa
više.
Zdravko Šotra, reditelj
Ja ne znam ništa drugo da radim, nego da radim, pa to ponekad neko i nagradi.
Emina Jahović, pevačica
Pa mislim da treba da ima u toj godini nešto važno da je uradila, a iako nije to mislim da bi bila ličnost
godine to što sam upravo rekla.
Reporter, Ana Raca
Pored njih 2011. obeležili su i Novak Đoković, Nataša Ninković, Sergej Ćetković, kao i mnogi drugi.
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Pink
City
Redakcija
Hello časopis

Ognjen AmidžićOgnjen AmidžićOgnjen AmidžićOgnjen Amidžić

Novinarka
Kada  smo  sreli  Ognjena  Amidžića  na  Hello  partiju,  vidno  je  bio  raspoložen,  jer  je  poneo  jednu  od
nagrada. A evo, kako kaže on, možda je dobio Oskar, a ne on.
Ognjen Amidžić
Možda. Ne znam.
Novinarka
I šta je potrebno imati ne bi li odneli tu titulu?
Ognjen Amidžić
Pa imati dobre veze i prijatelje u ovim organizacijama.
Novinarka
A evo gde će Ognjen biti za doček Nove godine?
Ognjen Amidžić
U Paraćinu klub Di Stefano. Biće super žurka. Da, pa mislim, mora.
Novinarka
Ali bez lepše polovine, neće ući u Novu 2012.
Ognjen Amidžić
Ionako smo razdvojeni često, tako da za Novu godinu moramo da budemo zajedno.
Novinarka
Danas nemojte propustiti Amidžin šou. Evo i zašto.
Ognjen Amidžić
Aca Lukas, Boban i Marko Marković, super priča, imamo super priloge. Mislim da će biti dobro.
Novinarka
Na partiju smo Nemanju Stefanovića sreli, ali vidno samog. Pa pitali, šta je neophodno za jednu nagradu
na izboru za Hello ličnosti?
Nemanja Stefanović pevač
Pa neki uspeh da se dogodi, onako, jak, da bi ga sada, obeležio tu godinu, pa da te proglase za Ličnost
godine. Pa ne verujem da će me  izabrati  za  ličnost godine, ali mi  je drago što sam  jedini muškarac u
Srbiji koji je izašao sam na naslovnici Hello. To mi je onako ok. Ništa bitno ali ok mi je onako eto. Divna
si i odlične su ti naočare.
Novinarka
Kakav džentlmen ovaj Bane, sve prepušta tebi.
Katavina
Pa naravno.
Novinarka
Katarina  i  Bane  o  kojima  se  piše  stalno  nakon  izlaska  iz  rialitija.  Uvek  zajedno,  tako  i  ovoga  puta
potvrđuju svoju ljubav, laskajući sebi.
Katarina
I naletela na džentlmena.
Bane
Dugo je birala i izabrala najboljeg.
Katarina
I zadržala se, što je najbitnije.
Novinarka
Otkrivaju nam gde će provesti Novu godinu i ko će šta raditi, a ko će se možda i provoditi?
Katarina
Trudim se, veruj mi, nije uopšte lako. Za Novu godinu sam u Švedskoj, tačnije u Štokholmu. Naravno,
radno.
Bane
Ja ću da se veselim.
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Pink
City
Redakcija
Hello časopis

Ognjen AmidžićOgnjen AmidžićOgnjen AmidžićOgnjen Amidžić

Katarina
Njemu će biti paradno.
Bane
Tako je.
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Pink
City
Redakcija
Hello časopis

Godišnje nagradeGodišnje nagradeGodišnje nagradeGodišnje nagrade

Voditeljka
Umesto da kažem ćao, ja sam Vanja, reći ću vam Hello, jer je dodela godišnjih nagrada za časopis Hello
obeležila ovaj vikend za nama. Zato je veći deo City posvećen izboru Person of the Year. Na Belom dvoru
upriličen je prvi  izbor za Hello Srbija Ličnost godine, na kom su dodeljene nagrade zvezdama muzičke,
filmske,  sportske  i  modne  scene.  Laskave  titule  Hello  Srbija  Ličnost  2011.  godina  i  statue  koje  je
dizajnirao svetski poznati dizajner Harim Rašid, uručene su, a mi pitamo dobitnike kako se osećaju sa
nagradom u ruci?
Nataša Bekvalac pevačica
Nije ovo nagrada za Ženu godine, da je ovo nagrada za Ženu godine sigurno ne bih osvojila, budući da
ne vidim ništa uspešno što sam na tom pitanju, na tom polju uradila ove godine, sem što sam se razvela,
to i nije baš za hvalu. Obeležila sam je ovako i onako, ali trudiću se da sledeće budem bolja.
Hari Varašanović pevač
Sa  ovih  25  godina  rada,  sjajnih  pjesama,  velikog  broja  publike,  koncerata,  svega  onoga  što  se  zove
lijepim radom.
Ognjen Amidžić voditelj
Šta god radio bude svake sezone i iznova drugačije, svežije i to je u suštini najteže. Ako to prepoznaju
onda je, to može da bude to.
Seka Aleksić pevačica
Hvala svim mojim fanovima, naravno, koji su glasali za mene. Presrećna sam što sam večeras ovde na
Belom Dvoru. Imala sam tu čast da na par minuta budem sa princom i princezom i zaista sam, onako,
počastvovala i lepo se osećam. Hvala puno.
Sagovornica ­ pevačica
Hvala  publici,  hvala  na  svo  poštovanje  i  ljubav  koje  iskazuju  tim  glasovima  i  ovo  je  još  jedan  veliki
podstrek za mene da znam da sam i posle 35 godina na pravom putu.
Miloš Biković glumac
Optimizmom i nekim vrednostima koje su ljudi prepoznali kao pozitivne i prave i kao neke, kao punjače
za neku vrstu pozitivne energije.
Sloboda Mićalović glumica
I negde sam ponosna što sam uspela da to prevaziđem, taj neki strah posle porođaja, da se opet vratim i
da radim. Nekako, valjda me je Šotra uplašio i odjednom dao da opet igram glavnu ulogu i onda nisam
imala kada da mislim. Tako da sam negde prevazišta taj neki svoj strah i eto tu sam negde najponosnije.
Bata Živoinović glumac
Ovo donosi prijatnost i radost.
Sagovornik
Ovo je bila velika godina naravno, velika godina za, za Brenu.
Sagovornik 2
Sve, sve što je radila za nas, sve što je postigla sa ovoliki godina, svi smo ponosni na nju.
Sergej Ćetković pevač
Želim da se zahvalim svima koji su glasali za mene. Iako se baš ne snalazim u tim ulogama naj od naj,
ali mislim da ima dosta ljudi koji bi trebali da odnesu ovu nagradu.
Sagovornik 3
Za svih svojih 10 godina rada imam sve ostale nagrade, ali ni jednu domaću nagradu.
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Prva televizija
Exkluziv
Redakcija
Hello časopis

Hello ličnost godineHello ličnost godineHello ličnost godineHello ličnost godine

Reporter, Marta Drakulić:
Beli  dvor,  crveni  tepih  glamur  svuda  oko  nas,  poznati  u  trci  ko  će  biti  lepši,  Hello  dodela  nagrada  za
ličnosti 2011 godine okupila  je skoro sve predstavnike  javne scene. Svi su se  trudili da budu na visini
zadatka. Atraktivne haljine mamile su uzdahe, mnogi su se kaputa brzo  rešili kako bi pokazali  figure  i
otkrili nam koliko su vremena izdvojili za spremanje.
Aleksandra Gudelj, voditeljka:
Za haljinu je tobila baš duga potraga dok je nisam našla evo vidite ovu kreaciju.
Nataša Ninković, glumica:
Zaista mi je velik zadovoljstvo što su mene izabrali za ličnost godine potrudila sam se.
Reporter, Marta Drakulić:
Prvo je promenila boju kose, a u želji da bude originalna Katarina Živković izabrala je haljinu ne znajući
da ju je pevačica Ana Bebić već nosila na jednom događaju.
Katarina Živković:
Ne čak mi je i drago nisam znala, super što ste mi rekli.
Reporter, Marta Drakulić:
Ipak nekima je bilo bitnije od stajlinga to što su izabrani za ličnosti godine.
Ivan Ivanović, voditelj:
Ako uspem da ponovim još jednu ovaku godinu ili makar samo malo lošiju biću mnogo srećan.
Reporter, Marta Drakulić:
Svako je imao svog favorita, priznajemo imali su zanimljiv izbor.
Neda Ukraden:
Bez konkurencije Novak Đoković.
Sagovornik:
Provokator za mene je Marta jedna, ako mogu da kažem tak, jer može.
Sagovornik:
Rade Kovačević, za mene Rade Kovačević.
Reporter, Marta Drakulić:
I dok su se parovi međusobno parili ima i onih koji su došli bez partnera, Maja Nikolić objasnila je zašto
nije povela svog verenika.
Maja Nikolić:
On je u Grčkoj ali ja nemam obavezu da izlazim sa dečkom.
Reporter, Marta Drakulić:
Ovakva  prilika  bila  je  idealna  ali  i  inspirativna  da  pitamo  naše  kreatore  da  li  su  zvanice  zadovoljile
kriterijume zabave, i čija se toaleta najviše dopala. Konkurencija je bila velika, ali oštrom dijaznerskom
oku ništa ne može da promakne.
Suzana perić, modna kreatorka.
Verica Rakočević je imala isto lepu haljinu kraću crni korset, Anabela je imala lepu belu haljinu, Nataša
Beklvalac fenomenalnu kratku, malu, belu.
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TV Avala
Milica2
Redakcija
Hello časopis

Hello ličnost godineHello ličnost godineHello ličnost godineHello ličnost godine

Spikerka
Događaj zbog koga su u nedelju naše vip ličnosti bile preokupirane šminkom i stajlingom, bio je izbor za
Hello ličnost godine. Emina Jahović za ovu priliku doputovala je iz Istambula. A ko se još našao na listi
nagrađenih, pogledajte u narednim minutima.
Novinar
Najbolji srpski i svetski teniser proglašen je za ličnost 2011. godine Hello magazina. Nole se nije pojavio,
ali je na svečanoj dodeli nagrade u Belom dvoru vrvelo od zvezda. Kao i Nole, koji je trenutno na odmoru
posle i više nego naporne godine, dodeli nisu prisustvovali ni Severina Vučković ni Dragan Bjelogrlić. A
umesto Lepe Brene nagradu su primili njeni sinovi.
Filip Živojinović
Ovo je bila velika godina, naravno, ovaj, velika godina za Brenu, ovaj, i za sada onako kad gledamo, kad
se  to  sve  nekako  stišalo,  onako  jako  smo  zadovoljni  i  onako,  da  kažemo,  zasluženo  je  odsutna  sada,
otišla je malo da i poslovno i privatno malo primiri. I sve u svemu, stvarno je fantastična godina.
Novinar
Domaćini  svečane  dodele  prvih  nagrada  za  ličnost  godine  bili  su  njihova  kraljevstva  visočanstva,
prestolonaslednik Aleksandar Karađorđević i princeza Katarija, koja je primila statuu za humanitarni rad
koju  je  specijalno  za  ovu  priliku  dizajnirao  Kamir  Rašid.  Staklena  skulptura,  pored  Noleta  i  princeze,
dobile su još 22 javne ličnosti koje su obeležile proteklu godinu.
Velimir Bata Živojinović, glumac
Mislim da je to prešlo u naviku nekim organizacijama, nekim novinama da mi daju nagrade. Ali, moram
da kažem, da je to lepa stvar.
Miloš Biković, glumac
Optimizmom i nekim vrednostima koje su ljudi prepoznali kao pozitivne i prave i kao neke, kao punjače
za neku vrstu pozitivne energije.
Nataša Ninković, glumica
To je onako iz srca dato i ne verujem da će sad da me obavezuje nešto mnogo, ali svakako ću se truditi
da ih ne izneverim.
Novinar
Raspoložen  za  razgovor  sa  nama  bio  je  još  jedan  laureat,  Crnogorac  Sergej  Ćerković,  koji  je  u  ovoj
godini održao i nekoliko humanitarnih koncerata, a Beograđanima će na platou ispred Narodne Skupštine
poželeti i srećnu Novu godinu.
Sergej Ćetković, pevač
A ja radim ono što znam da radim i mislim da to radim kvalitetno i dobro, i trudim se da budem ono što
jesam a ne ono što nisam. I mislim da ljudi to prepoznaju. I kako da kažem, ako nemaš kome da pevaš,
ako nemaš publiku, onda nema ni tebe.
Novinar
Žena koja je svakako obeležila ovu godinu bila je Nataša Bekvalac.
Nataša Bekvalac, pevačica,
Nije ovo nagrada za Ženu godine. Da je ovo nagrada za Ženu godine ja je sigurno ne bih osvojila, budući
da ne vidim ništa preterano uspešno što sam na tom pitanju, na tom polju uradila ove godine, sem što
sam se razvela, to i nije baš za hvalu. Ovo su ličnosti koje su obeležile godinu. Pa, obeležila sam je ovako
i onako, ali trudiću se da budem sledeće bolja.
Novinar
Nagrade su dodeljivali glumac Branislav Lečić  i njegova  lepša polovina voditeljka Nina Radulović Lečić,
koji  su  Harimove  skulpture  uručili  i  Zdravku  Šotri,  Jeleni  Bačić  Alimpić,  Hariju  Varešanoviću,  Ivani
Stanković, Željku Mitroviću, ali i mnogim drugima.
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